

榮耀的教會

康登

壹

從以弗所教會看神的榮耀

讀經

「摩西說：求袞顯出袞的榮耀給我看。」（出卅三18）

「諸天述說神的榮耀；穹蒼傳揚祂的手段。」（詩十九1）

「當烏西雅王崩的那年，我見主坐在高高的寶座上。祂的衣裳垂下，遮滿聖殿。其上有撒拉弗侍立，各有六個翅膀：用兩個翅膀遮臉，兩個翅膀遮腳，兩個翅膀飛翔；彼此呼喊說：聖哉！聖哉！聖哉！萬軍之耶和華；祂的榮光充滿全地！」（賽六1-3）

「神能照着運行在我們心裏的大力，充充足足的成就一切，超過我們所求所想的。但願祂在教會中，並在基督耶穌裏，得着榮耀，直到世世代代，永永遠遠。阿們！」
（弗三20-21）

「耶穌說了這話，就舉目望天，說：「父啊，時候到了，願袞榮耀你的兒子，使兒子也榮耀袞。」（約十七1）

弟兄姊妹，今天我們聚集在這裏思想一個非常非常重要的問題，就是神的榮耀。在舊約裏，記載神的榮耀降臨在祂的會幕。那個時候，利未人要用很多豎板立起來，然後是會幕，一層一層往上鋪蓋，且把各樣聖具放在神所指示的位置，把不同的祭物擺在銅祭壇上來獻祭。每樣事物都按照規定放好，在那刻，神的榮耀就降臨在會幕。

今天弟兄姊妹聚在這個地方有幾天的時間，在大家來之前，這裏的弟兄姊妹已經花了很多時間把很多的準備工夫做好了。又有很多的利未人在各自的崗位上，有些服事年輕人，有些服事兒童。我們只有一個目的，就是把主耶穌在整個聚會中作我們的中心。在這個時候，我們盼望神的榮耀在這幾天降臨在我們中間。

我們每一個人的心預備好了嗎？是否願意讓神的榮耀來充滿焚燒我們每一個？即使弟兄姊妹把整個聚會預備好了，如果我們的心沒有預備好，神的榮耀也無法彰顯在我們中間。讓我們都有一個禱告，求主預備我們每個人的心，讓我們成為一個榮耀的器皿，在這次聚會中，能夠看見祂奇妙的充滿。

禱告

榮耀的神阿，祢見證祢兒子耶穌基督把祢的榮耀彰顯出來。那個時候，祢的兒子在地上帶下祢的榮耀，而且充分記載在聖經裏。我們禱告求祢在教會中榮耀祢自己的名。願祢榮耀的火焰能夠降臨在我們中間，把我們所有人的東西焚燒起來，讓我們能夠被帶到榮耀的神，你的面前，就像啟示錄所說，讓我們能夠看見榮耀的人子，我們能夠在祂的面前俯伏。我們為着這整個特會的時間能夠帶下祢的榮耀來，我們感謝禱告，奉主耶穌基督的名。阿們。

這一次大會我的交通是關於神的榮耀彰顯在祂的教會裏，這是一個非常重要的題目，因為我們的主在等候祂那榮耀的教會。當祂的教會能夠進入祂所安排的這一個完美的次序裏，在祂的教會能夠看見祂的聖潔；而且我們有祂所織好的那義袍，神的榮耀就顯現。你願意看見祂的榮耀出現嗎？你可能認為這裏是一個榮耀的地方，起碼這個房子很漂亮，但是當我們到天上去的時候，應該有一個比這個更漂亮的建築。如果我們以這個美麗的滿足為滿意，我們就好像不需要神的榮耀了。

聖經講得非常清楚，我們屬靈的生命，乃是從看見祂的榮耀開始的。約翰福音第一章十四節說，道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿的有恩典有真理。這一個榮耀是一切的開始，而且榮耀也是整個事物的終極。民數記第十四章二十一節：「然我指着我的永生起誓，遍地要被我的榮耀充滿。」在這一次聚會，我們盼望主能做成這件事情，讓我們看見神要把這榮耀的事實作成。

哥林多前書第十章三十一節：「所以，你們或吃或喝，無論作甚麼，都要為榮耀神而行。」這是教會的道路。保羅說，要把一切為着祂的榮耀；我們每個人都要好好地思想。今天我們看以弗所書，從以弗所的教會來看神的榮耀。

榮耀的彰顯

在以弗所書裏，保羅九次提到關於神的榮耀。教會的開始是在一個屬靈極大的爭戰裏，在這個經歷裏頭，他們能夠看見神的榮耀與他們同在。因為他們看見了主的榮耀，因此保羅可以因着他們的經歷，把他們帶到天上，看神整個榮耀的旨意。因為他們在地上的時候已經看見神一部分的榮耀，他們在那裏追求認識神的榮耀。

我們讀了以弗所書，就看見榮耀，但是我們在榮耀中經歷了多少？每個教會都會唱一些有關神榮耀的詩歌，但是他們各人的確看見這榮耀嗎？如果一個教會沒有神的榮耀，那麼這個所謂的教會不過是一個外衣。

以弗所書說到那榮耀的教會，但到了啟示錄的時候，你會發現以弗所的教會的榮耀

好像消失了。何等悲劇，新婦失去她的榮耀。到底這個榮耀指着甚麼說的呢？這個地上的教會卻沒有這個榮耀，這個忙碌的教會卻失去她起初的愛。

當新郎到地上來尋找祂新婦的時候，這個教會好像看不到祂的榮耀。以弗所教會不能夠做一個金燈臺，把榮耀彰顯，耶穌說，我要把這個金燈臺從原地挪去。所以我們必須面對一個現實：到底教會是不是能讓人在教會中看見神的榮耀，還是已經失去了神的榮耀。就像舊約的時候，地上的會幕有神的榮耀充滿；但是當他們與非利士人爭戰的時候，失去了約櫃，神的榮耀就從會幕消失。如果會幕失去了約櫃，這個會幕不過是一個帳棚而已。

後來所羅門王建了第一個聖殿，他把一切擺好，把祭物獻上的時候，神的榮耀便充滿整個聖殿。到了以西結書，神的僕人在那裏事奉神，有一天，以西結看見這位榮耀的神從聖殿的至聖所到了門口，然後到了外院，然後離開，到對面的橄欖山上。神榮耀的離開，讓這位先知非常傷心。

回到以弗所書，保羅說到一個榮耀的教會，因為這個教會是一個追求榮耀的教會，他們在前面有着這一個榮耀的盼望。所以保羅才能夠說，但願祂在教會中得着榮耀。在書信裏，保羅用他們那一群人可以明白的話語，跟他們講到神的榮耀。他就說到主愛祂的教會，作工在每一個聖徒身上，要把他們變成一個榮耀的教會，沒有任何的瑕疵、皺紋、斑點。今天祂能對祂的教會說同樣的話語嗎？我們每個人是不是在追求神的榮耀？你看見神的榮耀嗎？我的問題不是你能不能定義神的榮耀是甚麼，而是在你個人的經歷上有沒有親眼見過神的榮耀？

神的榮耀有一個很大的吸引力。當這榮耀向亞伯蘭顯現的時候，亞伯蘭就被神的榮耀吸引，他的整個人生便改變了。摩西也有相似的經驗，他在西乃山上向神禱告：求祢顯出祢的榮耀給我看。你看過這個榮耀嗎？這裏所說的榮耀不是教義上說的，不是字典定義上說的。你能描述那個你看見的榮耀嗎？你愛慕那個榮耀嗎？你能像摩西那樣禱告說，願祢顯出祢的榮耀給我看？

我相信每個人來這裏，總有這樣的心志。如果我們能夠像摩西一樣，誠誠實實地向神求：神阿，求祢把祢的榮耀向我顯現。你就知道，你的老我必須死。在聖經裏面，我們看見以賽亞也好，摩西也好，使徒約翰也好，當他們看到這個榮耀的時候，他們就俯伏在地，好像死掉了一樣。

當我們經歷到神榮耀的時候，你會發現在我們生命中完全被打倒，好像死了一樣，但之後又被基督的復活，從我們身上突破出來。我知道我們中間有一些弟兄姊妹是被這個榮耀俘虜了。四十多年前我是一個牧師，那個時候主讓我看到這一個榮耀的基督是教會的元首。那個難忘的經歷，直到今天我還是那樣的新鮮，但是那個經歷把我所謂事奉

的路全部切斷了。那個經歷之後，我就向我的教會辭去牧師職份。因為在那個時候，主的榮耀讓我看見我那時事奉主實在是死路一條。

那個時候我事奉主的生涯打斷了，但是同一個時間，有一個復活、一條新的路，我真正能在靈裏面事奉這位榮耀的神。我可以用心對你們說，雖然我們常常虧缺了神的榮耀，但是我裏頭的確有一個盼望與禱告，就是在祂的教會中能夠看見祂的榮耀。

可能年輕人在主裏面剛剛好始，好像當年的約伯一樣，風聞過神和祂的榮耀，但是在經歷上好像還沒有經歷過。對每一位有這樣的渴望，要見到神的榮耀，祂有一個很清楚的工作，就是要把祂的榮耀從聖經啟示到你裏面，讓你心中的眼睛能夠看見祂的榮耀。所以我的禱告，是今天我們在座的每一個弟兄姊妹，以及你們在不同地方的教會，主可以恢復祂的榮耀，能夠豐滿地達成祂的心意。

歌羅西書第一章二十七節：「神願意叫他們知道，這奧祕在外邦人中有何等豐盛的榮耀，就是基督在你們心裏成了有榮耀的盼望。」這不僅是一節聖經，在這節聖經裏面有一個禱告，有一個渴望，就是基督在你裏面成了有榮耀的盼望。

榮耀的定義

聖經裏榮耀的定義是甚麼？榮耀的本身是一個奧秘。如果一個人見過這個榮耀，其證據就是這個人的人生改變了。甚麼是榮耀？有人想像是一個火焰，它好像出現在會幕上。但這一個神的榮耀乃是把神的自己向我們顯現。這個榮耀到底是甚麼？這個字在希伯來文的意思是重量，神的重量。這句話甚麼意思？當我們看見神的榮耀，它帶給我們裏面有一個實質的重量。很多基督徒非常的淺薄，但是當你碰到神的榮耀，會把他整個生命從淺薄變成有深度了。

幾個星期前我和一個姊妹談話，這位姊妹剛從非洲回來，到訪一個教會，那教會的牧師請她說一點非洲教會的生活。她就說，在我們非洲的教會，信耶穌的人很多很多，但是他們的靈命只有一寸深，有些人信了主盼望發財。我想這不單發生在非洲，是在世界各地。他們實在需要神的榮耀向他們啟示。到底這個榮耀是甚麼呢？這不單講到神的某個特點。聖經裏面講到神的本性有四方面，就好像桌子有四個角，第一，神是聖潔；第二，神是公義；第三，神是愛；第四，神是光。這就是神的本性。

但是你不能說神是榮耀，榮耀不是指着祂的本性說的，這乃是祂的本性向我們彰顯的時候所帶出來的。以弗所書第一章說到祂榮耀的恩典，是甚麼意思？是指到祂某個點，就是祂恩典彰顯的時候，表現出榮耀。從約翰來講，他說道成了肉身，這個地方有神的榮耀彰顯。他特別強調，充充滿滿的有恩典有真理。所以，當神把祂自己的本性向人開啟的時候，所帶出來的，你看到榮耀。你就能夠想像，當時神的榮耀在以色列人中間，

祂降臨在西乃山上，充滿了整個當時的會幕；這一個榮耀後來降臨在聖殿。你是否很盼望那個時候你在其中多好阿，那麼你可能在那個時候跟祭司一樣，被關在會幕，聖殿裏；因為這個榮耀是神偉大的彰顯。

我個人覺得最準確的一個榮耀的定義是在聖經的結尾，就是啟示錄二十一章講到那個榮耀的聖城耶路撒冷從天而降。為甚麼那個圖畫把榮耀定義給我們呢？因為那榮耀的城，連黃金街都是透明的，把神的榮耀表現出來，各式各樣的寶石也把神各樣的榮耀彰顯出來。那麼神到底在尋找甚麼？神在尋找能夠把祂自己的那個永遠的旨意彰顯到完全。所以講到這個榮耀的時候，對我們每個人來說是有一個將來的因素在裏面，到那一天，我們出現在新耶路撒冷的時候，我們是那個新耶路撒冷的一塊寶石。你在那裏不是一塊石英、礦石，你在那裏是要把耶穌基督的榮耀從身上完整發表出來。我們每個人都要在那城裏，完全地發表基督的榮耀。我們每個人都要在那個永世中，像一個榮耀的祭司真正地好好地事奉祂，遠遠超過我們今天的唱詩。

我不知道大家是否知道這件事？你之所以出生在這個世界，今天神拯救了你，不是為今天，是為了那一天榮耀的耶路撒冷。今天不在乎你是一個醫生，或是一個護士，或是一個工程師，不管你是哪一行業，真正的意義是你將來會出現在新耶路撒冷。神盼望你是一個充滿榮耀、一個透明的器皿，能彰顯祂的榮耀。

神的榮耀是完全的。祂要啟示我們甚麼呢？祂要啟示祂的榮耀，因為祂是愛。祂很清楚地告訴我們，祂要帶許多兒子進到榮耀裏。當然這裏不但講到弟兄，姊妹也包括在內。所以這個地方你會看見許多男弟兄，也有許多女弟兄在榮耀裏。當年祂創造的了地球，有一天，這個地球要被祂的榮耀所充滿。這是祂造這個地球的原因。祂造地球，不是要我們在110度的溫度裏，今天這樣的情況是一個墮落的世界。祂所創造的世界是一個美好的世界，祂當年創造了這一切的時候，祂盼望全地都要彰顯耶和華的榮耀。這是一個奧秘。

今天神的榮耀要經過你我表現出來，但我們是這樣的不完全。當然，當年在地上的那個會幕，也不是一個完美的會幕。但是，神把會幕啟示給摩西的時候，是有一個山上的樣式，是照着祂兒子來啟示的。所以，祂因着兒子的緣故，說：我喜歡住在這個會幕裏。你的一生可能不是很完美，但是你有沒有把自己完全奉獻給祂？你是祂的真敬拜者？你的一生是不是照着神的旨意來安排？你是不是跟隨聖靈而不體貼肉體？是，你還不是完美的，但你有沒有按着神的要求，來安排你生命的優先次序？如果你有這樣的心志，神就會把祂自己的榮耀從你身上來彰顯。

以弗所的教會，在保羅的時代並不是完美的教會，即使如此，他們仍然能夠看見神的榮耀，他們也在那裏一同追求這一個神的榮耀。他們是根據神的信心、盼望和愛心這

三個原則往前走，他們一起在靈裏的合一往前走。是的，我們每個弟兄姊妹都被拯救了，但是我們並不是完美的最後成品。即便如此不完美，我們仍然被神使用，在地上為祂兒子作榮耀的見證。

有的時候，我們沒有辦法用很清楚的語言定義神的榮耀，但是可以在聖徒身上看見榮耀的影子；因為當每個聖徒願意照着神的旨意在地上來追求神，神的榮耀就在你的身上可以彰顯某個部分。因為我們的生命因着這樣的追求，就被逐漸地改變，所以擴大到整個教會來講，即便這個教會在地上不是完美的，如果我們都是朝着同一個方向、同一個目標來追求，神的榮耀仍然從這個教會裏面發表。

啟示錄的七封書信裏面，老底嘉教會說到末世的教會是何等的悲劇。老底嘉教會是一個錯誤的榮耀。這教會做見證的時候說：我是富足，已經發了財，一樣都不缺，我們有黃金。但是她得錯了黃金，耶穌說：我勸你向我買火煉的金子，叫你富足。

對每一個教會來說，真正的出路是好好地追求神的榮耀。我們在一起的敬拜，能夠顯出這榮耀的神。那麼我們在那裏傳講信息，也能彰顯祂的榮耀。以弗所教會當年在地上的時候，是同心的追求神的榮耀，所以保羅就能為他們作見證。

新約的職事

我們來看哥林多後書第四章，在頭七節裏，保羅說到關乎福音。但是從上下文看來，是講到我們現在是活在新約的職事裏，我們是新約的執事（三6）。這新約的執事不是在字句裏，乃是在靈裏。我們如果注目在這新約的職事上，就會發現神改變我們，帶領我們，從榮耀到榮耀。

到第四章，我們怎麼開始的，這關乎神的榮耀。二至四節：「如果我們的福音蒙蔽，就是蒙蔽在滅亡的人身上。此等不信之人被這世界的神弄瞎了心眼，不叫基督榮耀福音的光照着他們。基督本是神的像。」在這裏，我們看見耶穌基督的福音不僅在我們的思想裏作工，祂必須在我們的靈裏面深深地插進去。今天這世界的神把人眼睛弄瞎了。到底仇敵在人的心裏面，是在哪點上把我們弄瞎？撒但就是讓不信的人看不見神榮耀的福音顯在祂兒子耶穌基督的面上。

記得我讀大學的時候，有人向我傳福音，講到罪的問題，又講到地獄的問題，我卻不能夠看見耶穌基督是神。在這裏，保羅特別點出來，撒但讓我們不能夠看見耶穌基督的榮耀是神的本相。有一天，我讀福音書的時候，神把我心中的眼睛打開，就看見耶穌是神的兒子。祂不僅是一個人，而且也是神。

撒但把人的心眼弄瞎，神當年怎麼開保羅的眼睛？保羅說：「那吩咐光從黑暗裏照出來的神，已經照在我們心裏，叫我們得知神榮耀的光顯在耶穌基督的面上。」（6節）

保羅在講這件事的時候，把我們帶回創世記的開頭。

在創世記的開頭，我們看見神怎麼開始祂的創造，祂說有就有，命立就立，說有光就有光。所以，掃羅當時從耶路撒冷走往大馬色的時候，在半途就被榮耀的神打倒在地。他到底看見是光還是神，他搞不清楚。他當時是去逼迫那些信耶穌的人。在掃羅的心裏面，他不認識耶穌，但是他向神有一個心：神阿，向我顯出祢的榮耀來。他有這個禱告，沒有想到會是在他在路上走時，神說：我就在這裏。那一刻，保羅一面被打倒，一面有復活的生命。從那一天起，神徹底改變了他，他不再追求別的，只追求耶穌基督。

第七節，保羅說：「我們有這寶貝放在瓦器裏。」這寶貝是甚麼？就是在耶穌基督裏的榮耀，或者是在榮耀裏的基督。弟兄姊妹，這就是我們的寶貝。如果照着元素來分解一個人的身體，不過是碳水化合物、蛋白質等等，加在一起，用世界的價值來衡量，這個屬肉體的生命，大約值15美金。但是我們這個瓦器裏面卻藏着一個寶貝，我們為祂而活。

很多時候，我們基督徒沒看見耶穌基督的這個榮耀，光有這個知識，卻沒有看見榮耀。聖經講得很清楚，如果我們的生命中還有沒對付的罪，這個罪就讓我們虧缺了神的榮耀。因為你沒有對付罪，所以這個榮耀就被遮閉了。早年的時候，我看見許多聖徒一生的追求就是這個寶貝；但是今天我們所追求是一些金偶像，看不到榮耀。我不講這些悲劇的故事，很多地上的教會已經失去了這個神的榮耀。有很多的基督徒，大家認識的，他們身上失去了神的榮耀，你又如何？神的榮耀是否在你身上失去了？那你只剩下15美金。主耶穌第二次回來的時候，這個問題必須解決。

基督在教會的榮耀

我們回到以弗所書，有三節聖經特別講到這個榮耀的教會，是保羅的禱告。「因此，我在父面前屈膝，（天上地上的各（或作「全」）家，都是從祂得名。）求祂按着祂豐盛的榮耀，藉着祂的靈，叫你們心裏的力量（裏面的人）剛強起來，使基督因你們的信，住在你們心裏，叫你們的愛心有根有基。」（三14-17）保羅是為着整個教會、集體的生命來禱告；他盼望整個教會裏面的人能夠剛強起來。所以聖靈就在教會的每一個弟兄姊妹裏面作工，使我們裏面的人站起來。

我們每個人都是因為神的恩典得救的，我們從哪裏得到力量使我們裏面的人活出那個聖潔、公義、有愛的生活呢？所以保羅就向神禱告，求天上的父按着祂豐盛的榮耀，藉着祂的靈來幫助聚集一起的每一個弟兄姊妹，裏面的人能夠剛強起來。保羅很有把握，聖靈一定會做成這個工作；因為這是神的心意。

我們怎麼聚集，能夠成為一個榮耀的教會呢？是因着豐盛的榮耀。他並不在乎我們

的豐盛，乃在乎基督裏的豐盛。

末了他讚美神的大能大力和禱告：「神能照着運行在我們心裏的大力，充充足足的成就一切，超過我們所求所想的。但願祂在教會中，並在基督耶穌裏，得着榮耀，直到世世代代，永永遠遠。阿們！」（20-21節）

保羅的確看見神榮耀的大能，這個大能是能夠把我們完全改變的。所以他禱告求神，求祂顯明這個改變的大能。而且他向神有一個承認，祢要做的遠超過我所求所想的，因為在祢裏面有兩個重要的目標：在教會中得榮耀，在祢兒子耶穌基督裏得榮耀。根據這兩個原因，保羅才能夠做這樣的禱告。

到了第五章，保羅有第二個關於榮耀的禱告。記得多年前史百克弟兄和倪柝聲弟兄的對話，好像是倪弟兄問史百克弟兄：到底聖經裏面哪段話是最難實現的？史弟兄回答說：最難應驗的聖經，恐怕是五章二十六至二十七節：「要用水藉着道把教會洗淨，成為聖潔，可以獻給自己，作個榮耀的教會，毫無玷污、皺紋等類的病，乃是聖潔沒有瑕疵的。」前面第二十五節：「你們作丈夫的，要愛你們的妻子，正如基督愛教會，為教會捨己。」

這段聖經非常的有意思，原因有二。第一，保羅寫這封信是給以弗所的教會，這個教會的經歷在他們的身上，所以他們知道耶穌基督在他們身上有奇妙的工作，要把他們改變，從有瑕疵到沒有瑕疵。所以當保羅講這個經歷的時候，以弗所教會的聖徒能夠完全明白保羅在說甚麼；因為神的靈的確在這教會中是做這樣的工作。所以我們看見，神的靈如果運行在一個教會裏面，的確能把每個弟兄姊妹裏面的皺紋、不潔淨的東西，藉着十字架，一樣一樣的除掉。

神在教會裏做的工作，他們經歷過的主耶穌在他們裏面潔淨變化的工作，保羅拿來用於丈夫和妻子之間的關係。他對每個做丈夫的說，要愛你們的妻子，用同樣的方式。這下每個人都傻了眼，怎麼把這兩件事連在一起？今天我們倒過來，每個丈夫都知道怎麼對待他的妻子；但是沒有看見基督在教會裏所做的，正在進行的工作。這是一個悲劇，這個悲劇就是你在教會中看不見基督的榮耀，你能夠看見這個神管治的手、訓練的手在教會裏。

我誠實地對大家說，如果一個教會沒有尋求神的榮耀的心志，那麼神任何在我們身上的管教，都會把我們分裂。如果一個教會不知道我們有一個榮耀在前面，作為我們的目標，那麼神的手教育我們的時候，我們很容易就跌倒了。因着這個緣故，我們必須讓弟兄姊妹一面看到神的榮耀，一面看到神的管治。

整體的榮耀

以弗所書裏還有一段聖經說到整體的榮耀。請問大家，你能看見這整體的榮耀？你在教會裏看見這個榮耀？在第一章，保羅也做了一個禱告：「求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜人智慧和啟示的靈賞給你們，使你們真知道祂。」（17節）這群在以弗所的聖徒，他們是在追求，而且實行信，望，愛。保羅禱告說：改變我們、進入榮耀的神，我禱告求祢讓每一個聖徒能夠真正看見神在那裏做改變，讓他們能夠發表祂榮耀的事情。父阿，給這些聖徒智慧與啟示的靈，讓他們真能夠知道耶穌基督。所以我們如果真的要看見教會中有神的榮耀，我們必須從基督切入。

第十八節：「並且照明你們心中的眼睛，使你們知道祂的恩召有何等指望，祂在聖徒中得的基業有何等豐盛的榮耀。」天父阿，我並不是求祢讓他們聚在一起，卻沒有看見甚麼，乃是要讓他們在聖徒中間看見神的榮耀。

我們常常覺得聖徒中間看見榮耀，是等到他死的那一天。如果平常看不到榮耀，那就是弟兄姊妹本來就是這個樣子。所以保羅禱告，求神開他們的眼睛，看見在他們中間有寶貝。那個姊妹跟孩子們在一起，教導他們，在她的身上你會看到寶貝。你看到這個寶貝有何等的豐富，你看到基督的榮耀。你說：主阿，把祢的榮耀向我顯現。主說：你看看那個姊妹。不是那個姊妹的榮耀，是主的榮耀。所以當你追求要看見榮耀的時候，是要讓你的眼睛看見神在聖徒中間彰顯的榮耀。這是何等奇妙！你是與這些從他們身上看見榮耀的聖徒交通。

與聖徒相交需要細心，需要讓聖靈開你的眼睛。過去的四十年，每年春天我會和一群聖徒有一個小型的聚會，從星期四到星期天，我們有神話語的交通，聽四次不同弟兄們的交通。在那四十年中間，我們很清楚知道，每一個參加的弟兄都是一個寶貝，每一個弟兄都有一些故事是我們不知道的，每一個弟兄都能夠見證耶穌與他的愛。所以每一次我們相聚的時候，都可以看見榮耀。

有一個弟兄，每次聚會都會喊「榮耀阿，榮耀阿」；我很寶貝這樣弟兄的相聚，因為每次相聚會看見這個弟兄裏面的寶貝，那個弟兄的榮耀。聖經說，祂在聖徒中得的榮耀是何等的豐富。所以，你今天看見身邊的這個聖徒，你要與他說話。到那一天，我們到了新耶路撒冷的時候，一切都是透明的，現在他看起來像一塊粗糙的磚頭，因為有些很尖銳的菱角需要被磨掉；但是將來他要變為一個榮耀的寶石。今天你怎樣來看這一大群的聖徒？你看見神在聖徒中所要得的那個榮耀的基業，乃是你在基督裏看見祂的榮耀。如果每個人都能看見每個聖徒中榮耀的基督，就會看見那個馬上要出現的耶穌基督。所以，每一次你能見證耶穌是主，你就能夠榮耀這位主耶穌的父。因為每一次這樣的宣告，耶穌予你就更近一步。

在美國我們常唱一首詩歌：我的眼睛已經看見這一個馬上要來的主。瑪格麗特姊妹修改了一下：我能夠聽見主耶穌馬上要來的細語。這首歌的副歌：榮耀，榮耀，榮耀，榮耀的王，馬上將到。如果你尋求耶穌基督的榮耀，你會發覺這位榮耀的基督馬上就到，因為榮耀跟終局是很近的。

禱告

天父，我們的禱告乃是耶穌基督的榮耀與祂能夠在教會中彰顯，是馬上要出現。主，求祢恢復在教會中的榮耀，求祢把這個榮耀的能力充滿祢的聖徒，讓我們每一個人都努力地向着這榮耀前進，因為這位榮耀的王馬上就到。奉耶穌基督的名，阿們。